



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEX/UFMA Nº 029/2014 REFERENTE ÀS  
INSCRIÇÕES PARA OS CURSOS DE LÍNGUAS ESTRANGEIRAS PROMOVIDOS  
PELO PROJETO “CURSOS DE LÍNGUAS ESTRANGEIRAS”(NCL)**

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital PROEX Nº 029/2014, que versa sobre a abertura de inscrições para os cursos de Línguas Estrangeiras, promovidos pelo Projeto “Cursos de Línguas Estrangeiras - NCL”.

**No item 5. DAS MATRÍCULAS**

**A) ONDE SE LÊ**

5.1 – As matrículas para os alunos novos e veteranos serão realizadas no Núcleo de Cultura Linguística, situado à Praça Gonçalves Dias, Nº 66, Centro, CEP: 65020-240, onde serão ministrados os cursos, nos horários de 8:00 às 12:00 e de 14:00 às 20:00, no período de **12/12** a **20/12/2014** para alunos veteranos e bolsistas (alunos que cursaram o semestre 2014.2) e no período de **05/01** a **16/01/2015** para alunos novos e alunos que não cursaram o semestre 2014.2. Telefone para contato: (98) 3232-3370.

**B) LEIA-SE**

5.1 – As matrículas para os alunos novos e veteranos serão realizadas no Núcleo de Cultura Linguística, situado à Praça Gonçalves Dias, Nº 66, Centro, CEP: 65020-240, onde serão ministrados os cursos, nos horários de 8:00 às 12:00 e de 14:00 às 20:00, no período de **15/12** a **20/12/2014** para alunos veteranos e bolsistas (alunos que cursaram o semestre 2014.2) e no período de **05/01** a **16/01/2015** para alunos novos e alunos que não cursaram o semestre 2014.2. Telefone para contato: (98) 3232-3370.

**No item 8. DAS AULAS**

**A) ONDE SE LÊ**

8.1 – As aulas terão início em **04.08.2014**, e término previsto em **12/12/2014**.

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO**  
Fundação Instituída nos termos da Lei nº 5.152, de 21/10/1966 – São Luís-MA  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**  
**EDITAL PROEX 030/2014**



**PROEX**

**B) LEIA-SE**

8.1 – As aulas terão início em **03/02/2015**, e término previsto em **20/06/2015**.

**No item 10. CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO**

**A) ONDE SE LÊ**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO		HORÁRIO
Veteranos e bolsistas (alunos que cursaram o semestre <b>2014.</b> )	12/12 a 20/12/2014	MANHÃ: 8:00 às 12:00 TARDE: 14:00 às 20:00
Iniciantes e alunos que não cursaram o semestre 2014.1	05/01 a 16/01/ <b>2014</b>	MANHÃ: 8:00 às 12:00 TARDE: 14:00 às 20:00

**B) LEIA-SE**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO		HORÁRIO
Veteranos e bolsistas (alunos que cursaram o semestre <b>2014.2</b> )	12/12 a 20/12/2014	MANHÃ: 8:00 às 12:00 TARDE: 14:00 às 20:00
Iniciantes e alunos que não cursaram o semestre 2014.1	05/01 a 16/01/ <b>2015</b>	MANHÃ: 8:00 às 12:00 TARDE: 14:00 às 20:00

Os demais itens do Edital PROEX Nº 029/ 2014 permanecem inalterados.



**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**  
**EDITAL PROEX 030/2014**

**PROEX**

São Luís, MA, 15 de dezembro de 2014.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Marize Barros Rocha Aranha  
Pró-Reitora de Extensão